



## Agenda **GMR** overleg

**Plaats:** Westerwijs te Marum

**Datum:** 11-4-2017

**Tijd:** 19.30 – 21.30 uur

	<b>Actie-voerder:</b>
<b>1. Opening / vaststellen agenda</b>	<i>Maarten</i>
<b>2. Ingekomen post en Mededelingen</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Uitnodiging van VOO: in mei en juni 2017 op verschillende plaatsen in Nederland bijeenkomsten over krimp.</li><li>• Mail MR Aquarel: MR mailaccount werkt niet na overstap</li></ul>	<i>Marleen</i>
<b>3. Info vanuit het bestuur</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Uitsluitel tweetal studiedagen in vakantieregeling</li><li>• Stand van zaken MR stafbureau en afvaardiging</li></ul>	<i>Gerrit</i>
<b>4. Flexpool en mobiliteitscentrum</b> Stand van zaken en ontwikkelingen (stimulans mobiliteit, invallers)	<i>Miranda &amp; Marc</i>
<b>5. Actielijst</b> Template Marc aangaande MR-en	<i>Marc</i>
<b>6. Instemming / besluiten</b>	<i>Maarten</i>
<b>7. Contact met MR'en</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Bezetting GMR: vertrek Deniece, verkiezingen PGMR?</li><li>• Herverdeling MR'en over GMR leden: Hilda akkoord?</li><li>• Communicatie GMR-MR'en: iedereen contact gezocht?</li><li>• Concept agenda voor MR-vergaderingen (Maarten)</li></ul>	<i>Maarten</i>
<b>8. Rondvraag / wvttk</b>	<i>Maarten</i>
<b>9. Sluiting</b>	

### **Volgende vergadering**

Dinsdag 16-5-2017

